

НОВЫЙ СКВЕР МЕТАЛЛУРГОВ

Управление капитального строительства комбината приступило к строительству нового сквера металлургов на участке, прилегающем к фасаду Дворца культуры.

Внешнее и внутреннее оформление будет сделано лучше существующего сквера. Со всех сторон к скверу подойдут сплошные широкие цементные ступеньки.

На выступающих между ступеньками полукруглых тумбах будут поставлены различные скульптуры, а в центре площади устанавливается бюст Серго Орджоникидзе.

Капитальное оборудование сквера закончится в первой декаде августа. Осенью коммунальное управление приступит к разбивке сквера на аллеи, клумбы и посадке деревьев.